FONKSIYON UYGULAMALARI - 3

1. Asagiday = f{x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 3. vy =f{x) fonksiyonunun grafigi A(1, 4) noktasindan gecmektedir.
AY Buna gore, 4'Un ters goruntiisd kactir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
ey =10 ) ) ) ) )
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Buna gore, 4. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

|.  ffonksiyonunun tanim kimesi [-3, 1] araligidir.

A
I, f fonksiyonunun gériinti kiimesi [-1, 3] araligidir. ‘f
.  x=-2, f fonksiyonunun sifiridir. L i '
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yainiz | B) Yalniz Il C) Yalniz I / 2
D) I ve I E) 1, Il ve Il U/E 4 X
/ -2
Buna gore,
. f fonksiyonunun tanim kiimesi R - {4} tiir.
II. f fonksiyonunun gorintd kiimesi R dir.
lll.  0'in ters gbruntisd 2'dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz |l

D) | ve Il E) Il ve Il

o 5. Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

e

2. Asadiday = f{x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY =

y = fix)
2
g
b -1\ O 3 X o
| %
é
Buna gére, f(-1) + £(0) + £(2) + f(3) toplami kactir? Buna gére, f(m) = 0 esitligini saglayan m sayilarinin toplami 'L:
A) 1 B) 2 c)3 D) 4 EiiE Kagars z
A) -1 B) 0 C) 1 D)2 E)3 :
A
7\
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)))) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

6. f:R—R, flx)=4x+3

biciminde tanimlanan y = f(x) fonksiyonunda [-5, 7] arali-
ginin ters goériintiisi asagidakilerden hangisidir?

A) [-3, 0] B) [-2, 1] C) [-1, 2]
D) [0, 2] E) [0, 3]
7. Asadiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY

y = fx)

-0 .
| X
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Buna gore, [-2, 4] araliginin f fonksiyonu altindaki ters go-
rintiisi asagidakilerden hangisidir?
A) [-3, 0] B) [-2, 1] C)[-2 3|

D) [-1, 3] E) [0, 3]

8. f:R — R ve f(x) = x° + 1 biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, f fonksiyonu altinda [2, 9] araliginin ters gériin-
tisil asagidakilerden hangisi olur?
A) [0, 1] B) [1, 2] C)[2, 3]

D) 3, 4] E) [4, 5]

(o

9. f:R — R" ve f(x) = 27 biciminde tanimlaniyor.

y = f(x) fonksiyonunun (%, Bl araligindaki ters gorintiisi

[a, b) olduguna gbre, b — a farki kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

10. Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi cizilmistir.
AY

i i i T’ ™ i o o i

Buna gére, y = f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi ola-

bilir?
[ X, x=0 ise —x , x>0 ise
A) B)
—x , x<0 ise | X, X<0 ise
—x , X=0 ise [ 1, x>0 ise
C) - | D) |
| X, X<0 ise -1, x=0 ise
-1, x=0 ise
E) |
1, x<0 ise
—-X+8 , Xx<3ise
11. f:R — [5, »), f(x)= _
X+2 , x=3 ise
biciminde tanimlanan f fonksiyonu icin
|.  f bire birdir.
[l. f ortendir.
lll. x =25 degeri f fonksiyonunun sifiridir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalnz llI
D) | ve lll E) Il ve Il
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